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KANALIZACE A ČOV JEDLÍ  
Projekt výstavby kanalizace a čistírny odpadních vod v obci Jedlí představuje klíčovou investici do 
infrastruktury obce. Cílem je zajistit efektivní odvádění a čistění splaškových vod, čímž dojde ke 
zlepšení životního prostředí a zvýšení kvality života obyvatel. 

STAV ODKANALIZOVÁNÍ OBCE_____________ 
Obec Jedlí je horská obec okresu Šumperk, nyní patřící 
do mikroregionu Zábřežsko v Olomouckém kraji. Obec 
dosud neměla vybudovaný systém veřejné splaškové 
kanalizace. Splaškové odpadní vody z jednotlivých 
objektů jsou odvedeny do septiků, příp. žump. Přepady 
ze septiků, jsou zaústěny do stávající dešťové 
kanalizace. Tento způsob čistění splaškových 
odpadních vod je nevyhovující, a proto obec přistoupila 
k řešení odkanalizování celé lokality vybudováním nové 
splaškové kanalizace a napojením do nové ČOV. Trasy 
kanalizace byly vybrány tak, aby bylo možné 
odkanalizovat co největší množství stavebních objektů. 
 
Obec získala dotaci na výstavbu kanalizace a ČOV, která 
pokrývá významnou část nákladů. Projekt je 
spolufinancován z Operačního programu Životního 
prostředí a prostředků Ministerstva životního prostředí 
ČR.   

UMÍSTĚNÍ A POPIS STAVBY 
Stavba zahrnuje splaškovou kanalizaci v délce 7 449,52 
m, z toho 6 455,52 m gravitační kanalizace, tlaková 
kanalizace v délce 224,50 m včetně přípojek v délce 
24,5m a výtlak v délce 745,00 m. Pro odvádění 
splaškových odpadních vod na jednu centrální ČOV je 
nutné gravitační síť splaškové kanalizace doplnit 
dvěma čerpacími stanicemi, které zajistí dopravu 
odpadních vod do gravitační splaškové kanalizace, 
kterou jsou splaškové odpadní vody přiváděny na ČOV. 
Stávající kanalizační síť bude zachována, s využitím jako 
dešťová kanalizace.  

Společnost Pipelife Czech s.r.o. se podílela na realizaci 
projektu dodávkou potrubního systému. Pro navržené 
stoky splaškové gravitační kanalizace byl použit systém 
PP MASTER - prémiový třívrstvý polypropylenový 
systém s vysokou kruhovou tuhostí a dlouhou 
životností. Tento systém byl zvolen pro své vynikající 
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mechanické vlastnosti, chemickou odolnost a snadnou 
pokládku. Systém PP MASTER je certifikován dle normy 
ONR 20 513, která překračuje evropské standardy a 
představuje ideální volbu pro gravitační kanalizační sítě 
jak v obcích, tak i městech. V rámci projektu byly 
dodány trubky a tvarovky v různých dimenzích a 
třídách tuhosti dle požadavků projektanta. Vzhledem 
k tomu, že společnost Pipelife Czech s.r.o. nabízí 
komplexní plastový systém pro dopravu odpadních 
vod, byly na stavbu dodány také plastové revizní šachty, 

které představují moderní, ekologickou alternativu 
těžkých, objemných a na údržbu náročných konstrukcí 
z betonu. Plastové kanalizační systémy zajišťují trvalou 
těsnost, což je zásadní především v době častějších 
přívalových dešťů a záplav. Výborná chemická odolnost 
je důvodem jejich širokého nasazení v oblastech s 
agresivními podzemními vodami nebo splašky. 
Používají se pro místa s běžným i vysokým dopravním 
zatížením a lze je instalovat na libovolném 
kanalizačním řadu, ať už ve městech nebo na vesnicích.

Stavba byla zahájena v 2. kvartálu roku 2024 a její dokončení se předpokládá v roce 2026. 

 

Technické shrnutí projektu: 

 

  

Produktové řady PP MASTER SN10 DN250 A DN300 
PLASTOVÉ ŠACHTY DN630 

Projekce ENVI Agentura Trunda s.r.o. 

Zhotovitel IMOS Brno, a.s.  

Hodnota projektu 162 mil.  
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